
Инструкции за извършване на високоспециализирани
изследвания, изискващи предварително съгласуване

Важно е да знаете
Високоспециализирани изследвания са изброените по-долу, но не само:

Ядрено-магнитна резонансна томография (ЯМР)
Компютърна аксиална томография (КАТ) 
Компютърна томография (КТ)
Оптична кохерентна томография (ОСТ)
Ендоскопски, Радиоизотопни, Ангиограски и други изследвания

Може да се възползвате от покритието по застрахователния договор за извършване на
назначените Ви високоспециализирани изследвания по два начина:

Като посетите лeчебно заведение, с което застрахователят има сключен договор за
абонаментно обслужване, без заплащане от Ваша страна: 

В този случай е необходимо предварително потвърждение от страна на застрахователя.
Следва да изпратите на имейл claims.health@bulgariainsurance.bg медицински документ с
назначение на  високоспециализираните изследвания. Застрахователят ще се запознае с
изпратените документи и ще свърже с Вас своевременно. 
Списък на лечебните заведения, с които застрахователят има сключен договор за
абонаментно обслужване може да намерите тук.

Като посетите избрано от Вас лечебно заведение, заплатите стойността на извършените
високоспециализирани изследвания и предявите претенция към застрахователя за
възстановяване на разходите.

Необходимо е да подадете претенция като приложите относимите медицински и
платежни документи. За да го направите, сканирайте QR кода и проследете стъпките,
описани на страницата. 
Застрахователят ще се произнесе по подадената претенция при спазване на нормативно
установените срокове, в съответствие с условията на застрахователния договор. 
В случай че услугата попада в обхвата на застрахователно покритие, ще бъде възстановена
стойност, съответстваща на разумните и обичайни разходи за нея, определена въз основа
на средната цена за същата, по цените на лечебните заведения, с които застрахователят
има сключени договори за абонаментно обслужване. 
Списък със средните цени на най-често използваните медицински стоки и услуги може да
намерите тук.

Разумни и обичайни разходи са разходите, които са извършени в съответствие с утвърдените медицински
стандарти и обичайно приетите медицински процедури, и чиято стойност не надвишава средната цена за
прегледи и изследвания по цените на лечебните заведения, с които Застрахователят има сключен договор.
Списъкът с цените на най-често използваните здравни стоки и услуги е публикуван на интернет страницата на
Застрахователя и се актуализира веднъж годишно.
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